

### **Opravte chyby.**

„Volala jsem na něj“, řekla, ale dělal jakoby neslyšel. Protože má rád hudbu, navštěvuje každoročně v Praze mezinárodní hudební festival Pražské jaro.

V hospodě 12ti stupňové pivo neměli, tak odešel. Pojedete o Vánocích opět do Špindlerova mlýna? Jedním z našich nejvýznamnějších úkolů je, aby jsme se naučili vyjadřovat kultivovaně, a to jak v projevu mluveném tak i psaném.

Slyšela jsem, že tamnější lidé se dříve zabívali výrobou dřevěných hraček. Při rozdělávání ohně dávejte děti pozor. Když jede kolem školícího střediska, vždy si prý na mně vzpomene.

### **Opravte chyby.**

Moderní žehlicí prkna jsou velmi stabilní. Blíží se nejkrásnější svátky roku a s nimi i advent a hod boží vánoční. Všechny nabyté vědomosti se snažil u slovně druhového rozboru súročít. Přijel s novými perlami a drahokami. Mount Everest stál osamnělý a záhadný až do 29 května 1953, kdy horolezecká výprava slezla jeho vrchol. Dennodenně se s ní loučil slovy: „A zítra nashledanou“. Každý z nás je povinen pečovat o své zdraví. Strýc u nás přespal s neděle na pondělí a ráno pokračoval do Mariánských lázní. Okna byly zatemněny, nikdo v domě nebyl. Zkouška z fonetiky nebo-li hláskosloví se uskuteční v budově pedagogické fakulty MU dne 5. května.

### **Opravte chyby.**

Do 9-ti hodin jsme zběhali přeloučské ulice křížem krážem, ale na zastávce Náměstí míru jsme byli včas. Každý účastník zimních olympijských her se snažil o co nejvyšší nasazení a o co nejlepší výkon. Do redakce Brněnské Rovnosti stále docházejí dopisy čtenářů, věnované otázce sudetských Němců. Velkým překvapením pro Brňany byla návštěva Její královské Výsosti Alžběty Druhé v Jihomoravské metropoli. Náš denní program byl doslova nabitý od rána

do večera. Děda slíbil, že se některý den z neděle na nás přijde podívat. Splýváme v třpytící se vodě, někdy vyplašíme i lysky v blízkém rákosí. Během práce u žehlicího prkna zhlédla v televizi zajímavý film. Poněvač pije pouze 12stupňové pivo Radegast, raději z tamější restaurace odešel jinam.